
Opredelitev do predlogov in pripomb k predlogu Odloka o proračunu Mestne 

občine Novo mesto za leto 2027 

 

 

I. Predlogi in pripombe delovnih teles Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto 

 

Predlogi in pripombe članov delovnih teles Občinskega sveta v zvezi s pripravo Odloka o 

proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2027, so bili na sejah delovnih teles obravnavani 

in tudi že podani odgovori s strani predstavnikov občinske uprave MONM. V nadaljevanju se 

občinska uprava dodatno opredeljuje do naslednjih predlogov in pobud, ki so bili podani v okviru 

razprav na sejah delovnih teles OS in se neposredno nanašajo na Odlok o proračunu Mestne 

občine Novo mesto za leto 2027. 

 

 

1. Odbor za okolje, prostor, komunalo in promet 

 

1. Boštjan Pucelj predlaga dvig sredstev za investicije in investicijska vlaganja v osnovne 

šole. Po presoji člana delovnega telesa planirana sredstva ne bodo zadostovala za vse 

potrebe na tem področju, ki je preveč zapostavljen. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Načrtovana sredstva za investicijsko vzdrževanje osnovnih šol sledijo planu investicijskega 

vzdrževanja, ki je sestavljen na podlagi potreb, ki so jih izkazale šole. Predlogu člana odbora 

smo sledili in sredstva za investicijsko vzdrževanje osnovnih šol v letu 2027 povečali še za 

dodatnih 10 % na 220.000 EUR.  

V letu 2026 so na proračunski postavki »investicijsko vzdrževanje osnovnih šol 2303091205« 

predvidena višja sredstva predvsem zaradi nujnih investicij, in sicer menjave strehe na OŠ 

Drska in obnove parketa na OŠ Šmihel, ki predstavljata izredna posega.  

 

 

2. Odbor za gospodarstvo 

 

1. Občinski svetnik Matija Škof zahteva pojasnilo glede porasta planiranih sredstev iz 

proračuna EU.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Načrtovani porast sredstev iz proračuna Evropske unije v letu 2027 je posledica kombinacije 

več objektivnih dejavnikov. V prvi vrsti gre za nadaljevanje in krepitev razvojnega načrtovanja 

Mestne občine Novo mesto na področjih urbane prenove, trajnostne mobilnosti ter zelene 

infrastrukture, kjer se v skladu z razvojnimi dokumenti in strateškimi usmeritvami občine 

pripravljajo in prijavljajo novi projekti. Hkrati porast odraža tudi potrebo po sprotnem prilagajanju 

finančnih načrtov dinamiki postopkov potrjevanja in črpanja sofinancerskih sredstev, ki potekajo 

na ravni pristojnih državnih organov in ministrstev (zlasti MNVP, MOPE in MKRR). 

 

Ne glede na to, da je Mestna občina Novo mesto projekte pravočasno vsebinsko in finančno 

načrtovala ter se v skladu z razpisnimi pogoji prijavljala na razpoložljive mehanizme 
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sofinanciranja Evropske unije in države (med drugim CTN, JR UTM), v državnih proračunih za 

leto 2026 v določenih primerih še niso bila zagotovljena vsa sredstva, ki bi omogočila nemoteno 

in pravočasno dejansko črpanje že odobrenih sofinanciranj. Ob upoštevanju veljavnega 

proračunskega in fiskalnega okvira se zato predvideva, da bo realizacija dela teh sredstev 

časovno zamaknjena v leto 2027 oziroma deloma v leto 2028, pri čemer o tem odločajo Vlada 

Republike Slovenije in posamezna resorna ministrstva v okviru svojih pristojnosti. 

 

Pri izvajanju projektov je dodatno treba upoštevati dejstvo, da veljavni mehanizmi sofinanciranja 

iz sredstev Evropske unije od upravičencev zahtevajo, da imajo že ob prijavi in v proračunskih 

dokumentih izkazane vse vire financiranja, vključno z evropskimi sredstvi, nacionalno udeležbo 

in lastnimi proračunskimi sredstvi. Mestna občina Novo mesto se tako pri načrtovanju proračuna 

nahaja v položaju, ko mora hkrati upoštevati razpisne pogoje posameznih sofinancerskih 

instrumentov in časovno dinamiko zagotavljanja sredstev na državni ravni. V tem kontekstu je 

mogoče ugotoviti, da obstoječa ureditev financiranja projektov iz evropskih kohezijskih sredstev 

za lokalne skupnosti pomeni povečano zahtevnost proračunskega načrtovanja, saj je občina 

dolžna prevzemati določena finančna in časovna tveganja, povezana z zamiki v zagotavljanju 

državne udeležbe. Kljub temu gre za sistem, ki trenutno velja in ga je treba upoštevati v okviru 

veljavnih nacionalnih in evropskih pravil, pri čemer je proračun kot temeljni finančni akt občine 

zasnovan kot načrt, ki mora vključevati tudi razumno predvidljive finančne pogoje in morebitne 

prilagoditve v času izvajanja. 

 

Dodatno opozarjamo, da mora Mestna občina Novo mesto v skladu z navodili Ministrstva za 

finance v proračun uvrščati tudi projekte, ki jih prijavljamo na neposredno financiranje iz 

mehanizmov Evropske komisije (npr. Horizon Europe, Interreg), in to že v fazi oddaje prijave. 

Takšno proračunsko vključevanje je potrebno ne glede na to, da v trenutku načrtovanja še ni 

znano, ali bo posamezni projekt izbran za sofinanciranje, kar prav tako vpliva na višino 

načrtovanih sredstev iz proračuna Evropske unije. 

 

Ob tem je treba upoštevati tudi širši kontekst izvajanja kohezijske politike, kjer zahtevni in 

dolgotrajni postopki ter neenakomerna dinamika načrtovanja in porabe sredstev na nacionalni 

ravni vplivajo na zelo nizko skupno stopnjo realizacije kohezijskih sredstev v Republiki Sloveniji 

v finančni perspektivi 2021–2027. Po podatkih Evropske komisije je Slovenija v finančni 

perspektivi 2021–2027 dosegla konec leta 2025 le 11,8-odstotno realizacijo načrtovanih 

kohezijskih sredstev, kar jo uvršča med najmanj učinkovite države članice EU (vir: 

https://cohesiondata.ec.europa.eu/cohesion_overview/21-27/#finance-implementation). 

 

 

3. Odbor za družbene dejavnosti 

 

1. Ano Bilbija zanima glede dolgotrajne oskrbe in obveznosti, ki padajo na ramena lokalne 

skupnosti. Zanima jo, ali so v letu 2027 predvidena sredstva.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu ne predvideva financiranja storitve s strani lokalne 

skupnosti. Občine imajo na podlagi Zakona o dolgotrajni oskrbi ključno vlogo pri vzpostavitvi 

javne mreže izvajalcev ter spremljanju izvajanja storitev na svojem območju, pri čemer lahko 

https://cohesiondata.ec.europa.eu/cohesion_overview/21-27/#finance-implementation
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storitve zagotavljajo preko javnih zavodov, koncesij ali drugih oblik sodelovanj. V letu 2026 je 

zagonska sredstva za izvajalce dolgotrajne oskrbe na domu zagotovila država (posredno prek 

občine). MONM je proračunsko postavko za primer morebitnega prenosa finančnih obveznosti 

na lokalne skupnosti ohranila tudi za leti 2026 in 2027. 

 

 

2. Občinska svetnica Maja Žunič Fabjančič predlaga, se v proračunu vzpostavi 

samostojno proračunsko področje za romsko skupnost z jasno prikazanimi državnimi in 

občinskimi sredstvi, cilji, ukrepi in kazalniki, s čimer bi se zagotovila večja preglednost 

in transparentnost porabe. 
 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Višina sredstev, ki jih MONM prejema zaradi evidentiranih romskih naselij, je vsako leto s strani 

države natančno določena. O porabi teh sredstev MONM redno poroča pristojnim institucijam, 

pri čemer poročila vključujejo pregled prejetih in porabljenih sredstev ter navedbo posameznih 

proračunskih postavk, iz katerih se črpajo sredstva. Poročila so objavljena tudi med gradivi 

vsakoletnega zaključnega računa in dostopna širši javnosti. MONM izvaja ukrepe na različnih 

področjih, ki so opredeljena tudi v občinski strategiji za vključevanje romske skupnosti. Ker je 

teh področij več, obenem pa so posamezni ukrepi in z njimi povezani stroški pogosto vsebinsko 

primerljivi z ukrepi za druge ciljne skupine, absolutno ločevanje vseh stroškov na ločene 

proračunske postavke ni vedno izvedljivo. To velja zlasti za stroške, kot so plače zaposlenih, 

prevozi otrok, materialni stroški vzgojno-izobraževalnih ustanov, investicije v šolsko 

infrastrukturo, socialnovarstveni programi ter drugi splošni programi (npr. zavetišče za živali, 

razpisna sredstva). Za tiste ukrepe in stroške, pri katerih je bilo razmejevanje smiselno in 

izvedljivo, je MONM že vzpostavila samostojne proračunske postavke, in sicer: 

• 2309106001 - Stanovanjsko reševanje socialno šibkih, 

• 2302091129 - Prostori za izvedbo programov vključevanja romske skupnosti, 

• 2317062026 - Urejanje romskih naselij, 

• 03091227 - Učna pomoč in mentorstvo učencem v OŠ (Romi), 

• 08109028 – Integracija v skupnost, 

• 20032010 - PGD intervencije v romskih naseljih 

• 20032011 - GRC intervencije v romskih naseljih 

• Ukrepi spodbujanja zaposlovanja pripadnikov romske skupnosti (nova 

proračunska postavka v letu 2027 - 11053002) 

 

II. Predlogi in pripombe članic in članov Občinskega sveta, podane na 29. redni 

seji Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, dne 23. 04. 2026 

 

 

1. Občinski svetnik Andrej Kastrevc daje pobudo, da je zaradi prometnih težav treba 

pospešiti izgradnjo cestne infrastrukture v MO Novo mesto, konkretno zahodno in 

Šmihelsko obvoznico ter 3. razvojno os ter uskladiti občinski in državni proračun za 

učinkovitejše skupno financiranje in izboljšati dinamiko skupnega financiranja. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 
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Mestna občina Novo mesto intenzivno in vztrajno izvaja aktivnosti za pospešitev projektiranja 

zahodne novomeške in Šmihelske obvoznice, saj oba projekta skupaj s 3. razvojno osjo 

predstavljata ključno infrastrukturo za dolgoročno prometno ureditev širšega območja Novega 

mesta. Občina na pristojne državne organe redno naslavlja pobude in zahteve za pohitritev 

postopkov, saj so prometne razmere v mestu vse bolj obremenjujoče. Kljub navedenim 

prizadevanjem projekt zahodne novomeške obvoznice kot celota še ni v fazi projektiranja. 

Trenutno poteka zgolj projektiranje mostu v Srebrničah, medtem ko je preostali del trase še v 

fazi priprave projektne naloge za naročilo projektiranja. Šmihelska obvoznica je v fazi 

projektiranja. 

 

 

2. Občinska svetnica Maja Žunič Fabjančič predlaga, da se v proračunu MO Novo 

mesto za leto 2027 vzpostavi samostojna in pregledna proračunska postavka za 

področje romske skupnosti (po analogiji z mladino in starejšimi), ki bo združila vsa 

prejeta sredstva, cilje, ukrepe in kazalnike ter s tem zagotovila večjo transparentnost 

porabe. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Odgovor na ta predlog je podan v sklopu odgovorov na pobude članov Odbora za družbene 

dejavnosti, stran 3.  

 

 

3. Občinski svetnik mag. Adolf Zupan predlaga, da se v letu 2027 predvidi ureditev 

prostorov za mestne vrtičke ter ustanovitev vsaj dveh družbenih centrov.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Predlog mag. Adolfa Zupana za ureditev prostorov za mestne vrtičke je upoštevan. V proračunu 

za leto 2027 je odprta nova proračunska postavka »19062011 pilotni projekt vzpostavitve 

mestnih vrtičkov« v višini 30.000,00 EUR.  

 

Glede predloga občinskega svetnika za vzpostavitev vsaj dveh družbenih centrov, se MONM s 

pobudo strinja. Vzpostavitev dnevnih centrov je že predvidena v strateških dokumentih na 

področju mladine in dolgožive družbe. V prvi fazi bomo pristopili k identifikaciji ustreznih lokacij 

in prostorov, nato pa k opredelitvi programsko-upravljavskega modela ter morebitni umestitvi 

ustrezne proračunske postavke. 

 

 

4. Občinska svetnica Darja Judež predlaga, da se v proračun za leto 2027 pregledno 

vključi že večkrat izpostavljene potrebe krajevnih skupnosti, zlasti obnova igrišča na 

Malem Slatniku, ki kljub poudarjeni nujnosti ni bila uvrščena. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

MONM se s predlagano pobudo za obnovo igrišča na Malem Slatniku strinja. V proračunu za 

leto 2027 je odprta nova proračunska postavka »2304081058 obnova igrišča Mali Slatnik«, v 

višini 200.000,00 EUR za leto 2027, nato pa še v NRP za leto 2028 ravno tako znesek v višini 

200.000,00 EUR.  
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5. Občinski svetnik Jiri Volt predlaga, da se v proračunu za leto 2027 izboljša tekoče 

vzdrževanja mesta.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Pobudo občinskega svetnika sprejemamo kot utemeljeno in jo že izvajamo v okviru načrtovanih 

ukrepov. Sprejet je bil odlok o ustanovitvi režijskega obrata, ki bo deloval v okviru občinske 

uprave. Ena izmed njegovih ključnih nalog bo prav urejanje, vzdrževanje in čiščenje javnih 

površin na območju občine. Hkrati smo v proračunu odprli novo proračunsko postavko v okviru 

komunalnih dejavnosti, namenjeno izvajanju ukrepov na področju spodbujanja zaposlovanja 

pripadnikov romske skupnosti. Del teh aktivnosti je tudi vključevanje v programe čiščenja in 

urejanja javnih površin, s čimer zasledujemo dvojni cilj – izboljšanje stanja v prostoru ter krepitev 

socialne vključenosti in zaposlitvenih možnosti ranljivih skupin. Na podlagi navedenega 

ocenjujemo, da se predlagani ukrepi že sistematično uvajajo, in pričakujemo, da bodo v 

prihodnjem obdobju prispevali k vidnemu izboljšanju tekočega vzdrževanja mesta. 

 

 

6. Občinski svetnik Matija Škof predlaga, da se preuči in poveča sredstva za investicijsko 

vzdrževanje vrtcev in šol ter da se pospeši napredek pri projektih pomožne športne 

dvorane Marof in arheološkega parka Situla, čimprejšnjo realizacijo ceste Ob Težki vodi 

in ureditve vrtičkarjev. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

 

Odgovor glede investicijskega vzdrževanja šol je podan v sklopu odgovorov na pobude članov 

Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, stran 1.  

 

Sredstva za izvedbo pomožne športne dvorane Marof in arheološkega parka Situla bodo lahko 

povečana po opredelitvi konkretnih izvedbenih korakov. Projekta sta med strateškimi 

prioritetami MONM, zato bomo nadaljevali z aktivnostmi za njuno uresničitev. 
 

Sredstva za realizacijo ceste Ob Težki vodi so predvidena v proračunu za leto 2026 in 2027. 

Trenutno poteka projektiranje in pridobivanje pravice graditi.   

 

Odgovor glede ureditve vrtičkov je podan v sklopu odgovorov predlogov članov Občinskega 

sveta MONM, str. 4.  

 

 

III. Predlogi in pripombe, podane v času javne razprave od 24. 4. 2026 do vključno 

14. 5. 2026  

 

 

1. Občinska svetnica Maja Žunič Fabjančič predlaga, da se v proračunu MO Novo 

mesto za leto 2027 vzpostavi samostojna proračunska postavka za namenska sredstva 

po 20.a členu ZFO-1 za romsko skupnost, s čimer bi se zagotovila večja preglednost, 

sledljivost in transparentnost njihove porabe. 
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Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Odgovor je podan v sklopu odgovorov na pobude članov Odbora za družbene dejavnosti, stran 

3.  

 

 

2. Občinska svetnica Maja Žunič Fabjančič predlaga, da se v proračunu MO Novo 

mesto za leto 2027 zagotovijo namenska sredstva in okvirna ocena za začasno ureditev 

nekdanjega bazena pri OŠ Grm s prekrivanjem, ki bi omogočilo varno uporabo prostora 

za športno vadbo otrok. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Z odprtjem novega bazenskega kompleksa v Češči vasi so se potrebe po uporabi bazena na 

OŠ Grm občutno zmanjšale, hkrati pa se pojavljajo potrebe po dodatnih vadbenih površinah 

tako za šolo kot tudi za športna društva. Ker je bil bazen v Češči vasi odprt šele pred dvema 

letoma, v tem trenutku še ni mogoče z gotovostjo oceniti dolgoročnega trenda njegove uporabe 

in zasedenosti, kar pomembno vpliva tudi na odločanje o nadaljnji rabi bazena na OŠ Grm. V 

primeru, da bi se v prihodnje znova izkazala potreba po dodatnih bazenskih kapacitetah, je 

bazen na OŠ Grm mogoče razmeroma hitro ponovno vzpostaviti v prvotno funkcijo, kar 

predstavlja bistveno hitrejšo in finančno ugodnejšo rešitev, kot gradnja novega bazena. 

Razmislek o njegovi vsaj začasni preureditvi je smiseln, vendar gre za kompleksen proces, ki 

zahteva natančno vsebinsko in finančno opredelitev, ki terja celovito presojo stanja objekta, 

dejanskih potreb uporabnikov ter možnih alternativnih ureditev prostora. V letošnjem letu bomo 

v sodelovanju z Uradom za investicije pripravili analizo možnih scenarijev uporabe in 

preureditve kompleksa, ki bo predstavljala podlago za nadaljnje odločitve. Do takrat pa se bo 

tudi jasneje pokazalo, ali je bazen na OŠ Grm mogoče preurediti, ker ga dolgoročno ne bomo 

več potrebovali za njegov osnovni namen. 

 

 

3. Občinski svetnik Boštjan Grobler predlaga, da se v proračun za leto 2027 uvrsti 

nadaljevanje projekta ureditve Mestne hoste z rekreacijskimi potmi ter povezovalno 

brvjo med Irčo vasjo in Podbreznikom. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

MONM se s predlogom za nadaljevanje projekta ureditve Mestne hoste z rekreacijskimi potmi 

ter povezovalno brvjo med Irčo vasjo in Podbreznikom strinja. V proračunu za leto 2027 je 

odprta nova proračunska postavka »2313045195 ureditev poti v Mestni hosti«, v višini 

50.000,00 EUR.   

 

 

4. Krajevna skupnosti Dolž predlaga, da se v proračun za leto 2027 vključi nadaljevanje 

projekta rekonstrukcije ceste skozi naselje Zajčji Vrh pri Stopičah (2. faza) zaradi 

izboljšanja prometne varnosti in infrastrukture. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

MONM se s predlogom za nadaljevanje projekta rekonstrukcije ceste skozi naselje Zajčji Vrh 

pri Stopičah (2. faza) strinja. V proračunu za leto 2027 je obstoječa proračunska postavka 
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»2313045167 rekonstrukcija ceste Dolž – Zajčji vrh« zvišana na znesek 200.000 EUR, nato pa 

še v NRP za leto 2028 200.000 EUR.  

   

 

5. Skupina občanov - stanovalcev ulice Ob potoku, NM predlaga, da se v proračun za 

leto 2027 vključijo sredstva za izboljšanje prometne varnosti in dostopnosti na odseku 

JP 799201 in JP 799202 z rekonstrukcijo poti ali ureditvijo novega dostopa. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Razširitev obstoječe ceste bi zahtevala obsežne ureditve (zemeljska dela, oporne konstrukcije 

ipd.) ter posege v zasebna zemljišča, ki niso v lasti občine. Na podlagi ocene investicije je bilo 

ugotovljeno, da takšna investicija ne bi bila upravičena z vidika gospodarne rabe javnih 

sredstev, saj bi bila tudi z vidika razmerja med stroški in koristmi neustrezna. Posledično so bila 

že v letu 2024 izvedena vzdrževalna dela, s katerimi se je izboljšala prevoznost in varnost 

obstoječe ceste. Po potrebi bodo izvedeni dodatni ukrepi v okviru rednega vzdrževanja 

občinskih cest. Dostop manjših intervencijskih vozil je omogočen po javni poti, za večja vozila 

pa je dodatno možen dostop po obstoječi gozdni cesti. 

 

 

6. Krajevna skupnost Majde Šilc predlaga, da se v letu 2027 aktivirata in po potrebi 

razširita območji za urbane vrtičke ter zagotovijo ustrezna zemljišča z najemom ali 

nakupom.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Odgovor podan v sklopu odgovorov na predloge in pripombe članov Občinskega sveta, stran 

4.  

 

 

7. Krajevna skupnost Majde Šilc predlaga, da se v proračun za leto 2027 uvrsti postavka 

za pripravo projekta izgradnje medgeneracijskega parka na območju obstoječega 

otroškega igrišča na Ragovski ulici.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

V naslednjih treh letih je prioriteta ureditev športnih in igralnih površin ob osnovnih šolah ter 

dopolnitev in obnova obstoječih igrišč po vseh krajevnih skupnostih. Mestna občina Novo mesto 

prvo večje medgeneracijsko igrišče že načrtuje in sicer na območju obstoječega igrišča ob 

stadionu na Portovalu, predvidoma še v letošnjem letu. Krajevne skupnosti pa lahko k prenovi 

igrišč pristopijo tudi same, in sicer prek mehanizma projektov krajevnih skupnosti ali urejanja 

otroških igrišč. 

 

 

8. Krajevna skupnost Majde Šilc predlaga, da se v proračun za leto 2027 uvrsti postavka 

za nakup prostora za trgovino ali družbeni center na območju KS Majde Šilc. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 
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Mestna občina Novo mesto je ob ustrezni ceni pripravljena pristopiti k odkupu primernih 

prostorov. Za namen nakupa nepremičnin ima že vzpostavljeno splošno proračunsko postavko, 

v okviru katere lahko zagotovi sredstva, če bodo pogoji odkupa ustrezni. 

 

 

9. Krajevna skupnost Majde Šilc predlaga, da se sredstva za urejanje mesta povečajo 

za 200.000 EUR. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Odgovor na ta predlog je podan v sklopu odgovorov na pobude članov Občinskega sveta 

MONM, stran 5.  

 

 

10. Krajevna skupnost Kandija–Grm predlaga, da se v proračun za leto 2027 (in 2028) 

uvrsti nova postavka za urejanje Grmskega parka ter nadaljuje projekt njegove ureditve.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Predlog urejanja Grmskega parka prepoznavamo kot primeren za izvajanje v okviru 

participativnega proračuna Mestne občine Novo mesto. Glede na naravo projekta, ki je po 

svojem značaju predvsem lokalnega pomena za območje krajevne skupnosti, ocenjujemo, da 

je to ustrezen mehanizem za njegovo nadaljnjo obravnavo in morebitno realizacijo. 
 

 

11. Krajevna skupnost Kandija–Grm predlaga, da se ureditev Resslove ulice prestavi v 

proračun za leto 2027 ter da se v proračun za leto 2027 uvrsti tudi obnova mostu za 

pešce čez Težko vodo pri Nad mlini 70. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

V letu 2026 je predvideno projektiranje ureditve Resslove ulice, zato je njena realizacija v letu 

2028 skladna z realno časovnico. Ob tem je treba upoštevati tudi predvidene postopke 

pridobivanja potrebnih nepremičnin, zaradi česar izvedba v letošnjem letu ni izvedljiva. 
 

Občina Novo mesto je seznanjena s pobudo za obnovo mostu za pešce čez Težko vodo pri 

Nad mlini 70. Sredstva za tovrstne posege so zagotovljena na splošni proračunski postavki 

»Popravilo mostov - 13045102«, iz katere se financirajo sanacije glede na ugotovljeno stanje in 

prioritetni vrstni red. Pobuda bo upoštevana pri načrtovanju nadaljnjih aktivnosti na področju 

vzdrževanja mostov. 

 

12. Občinski svetnik Adolf Zupan predlaga, da je potrebno v letu 2027 vsaj za 100% 

povečati finančna sredstva namenjena za delovanje društev upokojencev.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Mestna občina Novo mesto je že v letu 2026 povečala razpisna sredstva za društva 

upokojencev oziroma programe za starejše, ki jih izvajajo, in sicer za 11,6 % (z 43.000 na 

48.000 EUR), v letu 2027 pa načrtuje dodatno 35-odstotno povečanje (na 65.000 EUR). S tem 

občina postopno in odgovorno krepi podporo dejavnostim za starejše. 
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13. Svetniška skupina NSi predlaga, da občina zagotovi sredstva za obnovo parketa v 

telovadnici OŠ Bršljin in OŠ Grm ter za obnovo atletske steze pri OŠ Stopiče in Otočec. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

V naslednjih letih so predvidena znatna vlaganja v infrastrukturo šolskih športnih in igralnih 

površin. Proračunske postavke za ta namen so že zagotovljene. Vse izkazane potrebe bomo 

obravnavali v sodelovanju s šolami ter skupaj določili prednostne naloge. 

 

 

14. Svetniška skupina NSi predlaga, da se zagotovijo sredstva za obnovo stavbe na 

Gubčevi ulici, v delu kjer imajo prostore različna društva, da bodo lahko prostovoljci 

delali v razmerah, ki jim bodo omogočale izvajanje njihovih programov. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

V proračunu za leto 2027 je odprta proračunska postavka »2311052079 energetska sanacije 

objektov v lasti MONM« v višini 1.175.000 EUR. Za objekt na Gubčevi ulici se pripravlja 

dokumentacija za izvedbo energetske sanacije za prijavo na razpis za sofinanciranje celovite 

energetske prenove stavb v lasti in rabi občin. V koliko bo občina s prijavo uspešna, bo lahko 

obnovila stavbo na Gubčevi ulici.  

 

 

15. Svetniška skupina NSi predlaga, da občina zagotovi sredstva za sanacijo oziroma 

popravilo dvižne (nakladalne) rampe v Drgančevju, kjer deluje Škofijska karitas Novo 

mesto. 

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Mestna občina Novo mesto bo pretehtala razmerje med namenom rabe objekta, potrebnimi 

vlaganji in dolgoročno perspektivo stavbe (ob upoštevanju načrtovane umestitve 

univerzitetnega kampusa na tem območju). V primeru smiselnosti posebna proračunska 

postavka ne bo potrebna, saj je investicijo možno izvesti v okviru obstoječe postavke za 

adaptacije nepremičnin. 

 

 

16. Svetniška skupina NSi predlaga povečanje sredstev za razpise na področju  mladine, 

športa, starejših in kulture.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Na podlagi dosedanjih prijavljenih vsebin, potreb društev in realizacije v preteklih letih smo v 

letu 2027 že predvideli povečanje sredstev za kulturne programe, šport (športne prireditve, 

stroški trenerjev) ter programe za starejše. 

 

 

17. Svetniška skupina NSi predlaga, da se občina aktivneje vključi v reševanje dolgotrajne 

oskrbe z zagotavljanjem podpore organizacijam, ki izvajajo programe celostne 
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obravnave in opolnomočenja svojcev prejemnikov dolgotrajne oskrbe. Ocenjena 

vrednost programa je do 35 tisoč eur, izvaja pa se lahko tudi v manjši obliki.  
 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Glede na vsebino sta ustrezna postavka in mehanizem za dodeljevanje sredstev že 

zagotovljena. Predlagamo, da se organizacije tovrstne programe prijavijo na Javni razpis za 

sofinanciranje letnih programov dela, večletnih projektov organizacij oziroma posameznikov ter 

novih projektov na področju socialnega in zdravstvenega varstva. 

 

 

18. Svetniška skupina NSi predlaga, da se kažejo vse večje potrebe po zagotavljanju toplih 

obrokov starejšim in bolnim, zato predlaga širitev financiranja te dejavnosti.  

 

Odgovor občinske uprave Mestne občine Novo mesto: 

Mestna občina Novo mesto višino sredstev vsako leto prilagaja glede na izkazane potrebe in 

realizacijo. Trenutno ocenjujemo, da so sredstva zadostna, v primeru povečanih potreb pa 

bomo zagotovili dodatna sredstva. 

 

 

Pripravila: 

Občinska uprava MONM                 mag. Gregor Macedoni, l.r. 

                          župan      

 

Novo mesto, dne 19. 05. 2026 

 


